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MuBecTUIINN OBIBAIOT:

Henpou3BOACTBEHHbIE -
HanpaBneHHble Ha
ynydiwieHne KOMMYyHarbHbIX
CIToOBUA

NPOU3BOACTBEHHbIE —
HanpaereHHbIe Ha
yrnyJdLleHne Npon3BoaCcTBa

VICTOYHUKOM UHBECTULIMN CIVXKUT

TOJS1IbKO cbeperaemasi YacTb
noxonall




MuBecTHIINN OBIBAIOT TAKXKE:

~

ABTOHOMHbIE - 3TO Ta
4acTb MHBECTULUN,
pa3Mep KOTOpPOn He

3aBUCUT OT BENMUYUHDI

goxopa (npumep
amopTmsaums). /

HOyuupoBaHHbIe
HaxXoOsTCA B
doyHKLMOHaNBHOU
3aBMCMMOCTU OT
BenmM4ynHbl goxoaa

N

4




dopMupoBaHHe cOepeKeHUN U MX MOCJIeaYIolee
NHBECTHPOBAHME MMPOUCXOAUT 10 TPEM OCHOBHBIM
KaHAJIAM:

1. Kpynnsie pupMbl, MOJTy4YHUB MPUOBLIL, JEJISIT €€ Ha JIBE YACTH:
-Ha TPOLICHTHI U JUBUJCH/BI JCPKATEISAM aKIU;
- HEpacnupeaeeHHas IpruObLIb, KOTOpas U UHBECTUPYETCSI B HOBBIE

3/1aHus], 00opyaoBaHue U T.4. HepacrpeneneHHast mpuObLIb, IO CYIIECTRBY,

ABJISETCS COEPEKEHUSIMU (PUPM, KOTOPBIE BKJIAJbIBAIOTCS B PACIIIUPEHUE UX
MIPEANPUSITUM.

2. Menkue npeanpusiTusd, MOJyYUB JOXOA OT MPOJAXHU BBITYCKAEMBIX
MU TOBApPOB W YCIYyI, OJHY 4YacTb 3TOr0 J0XOJa TPATIT HA JHAYHOE

NOTpEOJICHHE, a JIPYyryl0 4YacT KM HEO0OXOJAMMO HWHBECTHUPOBATH B CBOE
peNpUsITHE.

3. O0pasyronmecsd v _JIoManiHuX XO3SIMCTB COEPEKEHUS BKIAJILIBAIOTCS B
Hble ,OyMary (akmpy U OoOJIUTalliM), AeNaroTcs cOeperareabHpIe BKIAJIBI B
. HpI/IO6peTaIOTCH [OJIUCHL _CTPAXOBBIX KOMOaHu. B pesynbrare
JIICHHBIC W TOPIOBbIC (bupmbl, OaHKH M CTPaXOBbICE KOMIIAHUH
CKalOT COCpPEKEHUS JIOMAIIHUX XO3SMCTB, YTO M MO3BOJAET WM




ITocmoTpum Ha Tadi. 12-2 (cTp.47)

Jloxon, motpedneHue, coOepekeHrsl 1 HHBECTUIIUH, YCII. €.

[Torpebiaenue

ABTOHOMHOC

(C)

VHyLIHPOBAaHHOE

(cQ) — x03.0,8

CoepexeHus
(S=0-0)

ABTOHOMHBIE
WHBECTUIIUUA

1)

COBOKYIIHBI
crpoc
(C,+L +¢cQ)

400

400

400

400

400

400




COBOKYITHBIM CIPOC HA TOBAPHI U YCIyrHd OyAET paBEH
CYMME€ JIMYHBIX MTOTPEOUTETBCKUX PACXO0B HACCIICHUS U
ABTOHOMHBIX WHBECTHUIIUH.

AD (aggregate demand) =C_+cQ + [
UJIN
AD=(C +1)+cQ

NJIn

AD=(C +cQ)+1

(Ca+cQ)= C (ob1iee noTpeOIecHUE)
CrnenoBarebHO:

AD=C+I

w




ABTOHOMHBIE 32aTPATHI — CyMMa aBTOHOMHBIX
MHBECTUIIMN 1 aBTOHOMHOT'O OTPEOICHUSI.

Ap=(Cal +1 ), ciempoBatenbHO GpopmyIty

AD=(C_+1)+cQ

3amnuiiaeM TaK:




BBeneHUWEe HWHBECTUILIMM IIPUBOJUT K TOMY, UYTO
COBOKYITHBIC PAacXOAbl JOMAIIHUX XO3SMCTB (COBOKYITHBIM
CIIPOC) HE OrPAaHMYMBAIOTCS MOKYIKOM MOTPEOMTEIIhCKUX
TOBAPOB U YCIIYT.

Tenmepp noMallIHUE XO3SAMCTBA OJHY YacCTh CBOEIO
J10X0/1a HAMEPEHBI UCTPATUTh HA MOTPEOUTEIILCKUE TOBAPHI,
a Ipyryro, KoTopas cOeperaercs, MHBECTUPOBATh B (DAKTOPLI
IIPOU3BOJICTBA.

Ho paBHOBecHE B JIKOHOMHUKE IIO-IPEKHEMY OVIIET
JOCTUTHYTO TOJABKO B TOM CIy4Yae, €CJIW MJIAHHUPYEMBIE
ACXOJIbl JIOMAIITHUX XO3UCTB OYAYT paBHBI UX JIOX0y.
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OOparum BHUMaHME Ha Ta0i 12-1
(cTtp.41)

HammonansHbIN

Hoxon (Q)

[ToTpebnenue

ABTOHOMHOC
(C)

WHyIIAPOBAHHOE

(cQ)

CoepexeHus

(8=Q-0)

400

0

-400

400

-200




OOpaTtuM BHMMaHuE Ha rpadguk AD
(cTp. 50)

Puc. 12-4. >

Casvur NMHMM aBTOHOMHBIX
3arpar BCNneacreve BBeAeHUN
ABTOHOMHbBLIX MHBECTHULUMA.

BkawyeHue aBTOHOMHbBLIX HMHBECTHUMH
B NOKa3aTesib aBTOHOMHBIX 3aTpaTr MpUuBeno
K TOMY, YTO CyMMa aBTOHOMHBbIX 3aTpar np
Q = 0 ysBeanumaacs ¢ 400 o 800.
B 10 X¢ Bpems npeaesibHas CKAIOHHOCTH
K norpebaeHnio octanack npexHei. fosro-
My KOO PHUHEHT NPONOPUHOHAIBHOCTH
MEXITY NMPUPOCTOM A0X0AA W NPHPOCTOM HH-
AVUUPOBAHHOIO NOTpebAeHUsT HE M3IMCHWI-
ca: ¢ = 0.8. 310 NpUBENO K TOMY, 4TO JIMHHSA
ABTOHOMHBIX 3aTPAT CABMHY/NACh Napauie/ib- . . - .
HO BBEpPX, @ TOYKA PABHOBECHA TNMEPEMECTH- 1000 2000 3000 4000 5000
Aach BIPaBO M BBEPX, ¢ nNoioxewus E 1o
nosoxenus E.
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NuayuupoBaHHbBIE COEPEIKEHMS

NHaynupoBaHHbIe cOepesKeHUsl PAaBHBI IIPOU3BEICHUIO
HAITMOHAJILHOTO JOX0Aa U IPEASIbHON CKIIOHHOCTH K
COCPEIKCHUSIM.

S=sQ
Eciu oOparuthbes K Ta0a. 12-2, TO MOXKHO YCTAaHOBUTb,

yto npu goxoae 1000 mHayurMpoOBaHHbBIC COCPEKECHUS
oyayT paBHbl 1000 x (1-800/1000) = 200;

- ipu goxoae 2000 onn paBHbl 400,
- IPH 10X0/1e 4000 S = 800.

[EPKHEM, YTO B YCIIOBHUSIX PABHOBECHOTO COCTOSIHHS
HOHOMMKH MHIYIIHPOBAHHBIC COCPEKCHUS PABHBI
BTOHOMHBIM 3aTparaM.

=




PaBHOBECHOE COCTOSIHUE SKOHOMUKHU
ITOJIPa3yMEBAET HAJIUYUE CIIECAYIOIIUX YCIOBUU:

1.Q = (C +l )y+cQ,
2.8=C +

3.5=1,
rje Qe — paBHOBECHBIM YPOBEHD

| “" HAIIMOHAJILHOT'O JIOXO0/A.




locyrapcTBeHHBbIE 3aTPAThI U
PaBHOBECHE

Kyna OTHOCHUTB IoCy/1apCTBEHHbBIE 3aKYIIKA TOBAPOB U
YCIYT: K HKHAYIUPOBAHHBIM HMJIM ABTOHOMHBIM 3aTparam?

1. UeM Oorade crpaHa, yeM OOJIbIIEC CO3JaBACMBIN B
HEW HAIIMOHAJBHBIW JIOXOJ, TeM OOJBIIE CPEACTB MOXKET
O3BOJUTh _Ce0C TPATUTh TIOCYAAPCTBO W HA HYKIBI

OOOpOHBI, M Ha OXpaHy OKPYKaIIIEeH Cpeabl, U Ha
(pHaHCUpOBaHUE OOpa30BaHMS, U HA MHOTHE JpPYrue
LEJIN.

2. PenieHust, KOTOpbIE NPUHUMAET IPABUTEIBCTBO UJIU




Pa3zmep aBTOHOMHBIX 3aTpaT B YaCTHOM U
rOCyJIapCTBEHHOM CEKTOpax (A) OymeT paBeH CyMME
ABTOHOMHOTI'O ITOTPEOJICHMS, aBTOHOMHBIX HMHBECTUIIUI
M TOCYHAapCTBEHHBIX 3aKyIOK TOBapoOB U yciayT (G)

AZCa-I-Ia-I-G

COBOKYITHBIN CIIPOC TEMEPh MOXKET OBITh BHIPAKEH
PABEHCTBOM:

AD= (C_+1 +G) +cQ = A+cQ

Teneppb B yCI0BUSX PABHOBECHOI'O COCTOSHUS
SKOHOMMKH BEJIMYMHA HALMOHAJILHOI'O 10X04a
NOJDKHA PABHATHCSA CYMME aBTOHOMHBIX 3aTpar U
MHIYIIAPOBAHHOI'O ITOTPEOICHMS:

Qc=(C +L+G)+cQ_ = A+cQ_




Puc. 12-5, >
[LansHeAWwnn CABUAT NUHAK
aBTOHOMHBIX 3aTpar.

FocynapcTBEHHBIC 3aKYNKH TOBAPOB
i yeayr Ha cymmy 1000 yseawimsaior
o0LIYIO CYMMY aBTOHOMHBIX 3aTpar
10 1800. D10 NPUBOAMT K TOMY, 4TO
JAUHNAS ABTOHOMHBIX 3aTPaT BHOBb
CMELILAETCH Napaiie]bHO BBEPX, a TOU-
Kd PABHOBECHS ONATH NEPEMECTHAACH
[0 JHHWUM JI0X04a BBEPX W Hanpaso
I OCTAHOBHIACH, KOIAa o0LLuMe 3aTpa-
Thi (COBOKYMHBINA CNPOC) CPABHAIMCH
C BEAMMMHOH NPOU3BEACHHOIO HAUHO-
HabHOTO 0X0Aa. M TOT 1 ApYTOi 110-
Kasareaun pasibl 9000,
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YCTHBIN OTBET:

f AD (yca. en.)

AD (yca. en.)
A i TR By it
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AD (yca. en.)
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